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〔午後１時30分 開会〕 

○渡辺副委員長 お待たせをいたしました。それでは、御苦労さまでございます。広報広聴特別委員会ですが、委員

長の挨拶と進行で進めていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○馬場委員長 どうも皆さん、こんにちは。うっとうしい雨という中で、これが終わるとだいぶ寒さが来るというよ

うなことでございますので、十分インフルエンザ等もはやってきておりますので、健康には御留意いただきたいと思

っております。 

 それでは、ただいまから第９回広報広聴特別委員会を開会いたします。議事に入りますが、発言は必ず挙手の上、

指名に基づき、マイクのスイッチをお入れいただき、御発言いただきますようよろしくお願いをいたします。中には、

途中でフリートークになってしまって、なかなか議事録等もとっていただく事務局が大変難しくなっているという御

意見がありますので、指名に基づき、ごゆっくり御発言をいただければというように考えております。よろしくお願

いをいたします。 

 それでは、①の議会報告会についてを議題といたします。以下、次第に沿って議事を進行させていただきますので、

よろしくお願いいたします。 

 前回までの開催計画案につきまして、一部修正等もありましたので、きょうはその確認をしっかりしていただきた

いという思いでありますので、よろしくお願いをいたします。 

 それでは、この修正箇所について、事務局のほうから少し御説明をいただきますので、事務局よろしくお願いいた

します。 

○事務局 それでは、事務局のほうから修正箇所を順に読み上げてまいりたいと思います。お手元にお配りしてござ

います計画書案をごらんください。前回からの修正箇所につきましては、赤字で表記をしておりますので、あわせて

御確認をいただきたいと思います。 

 まず、めくっていただきまして、３ページ目になります。受付、写真撮影の係の役割の内容の部分、参加者へお配

りする資料でございますが、次第、スライド資料、別紙２のアンケート用紙、こちらを配付いたします。 

続きまして、４ページ、４の周知方法ですが、チラシにつきまして、前回１月15日、全戸回覧というように御案内

をいたしましたが、15日が日曜日となりますため、16日、翌日16日、月曜日の全戸回覧となります。また、あわせて

ポスターにつきましては、平成28年12月22日、本日午前中に納品をされましたので、あわせてお知らせいたします。 

 その下、持ち出し表につきまして、アンケート用紙を別紙２といたしましたことに伴い、持ち出し表の別紙の番号

を繰り下げて、別紙３とさせていただいております。 

続きまして、５、開催までのスケジュールということで、少し作業工程等を見直しまして、一部変更になった箇所

がございますので、あわせて御説明いたします。まず、本日12月22日、この特別委員会をもって開催計画書の作成。

続きまして平成29年1月11日、こちら各常任委員会からの議会報告会用のパワーポイントのデータ、当初のものの提

出期限とさせていただきたいと思います。次に13日、こちら事務局の作業になりますが、パソコンデータの編集及び

報告用原稿、各常任委員会から提出ということでお願いをしたいと思います。続きまして先ほど御説明申し上げまし

たチラシの全戸配布につきましては、１月16日となります。16日のリハーサルを終了いたしまして、それを受けた状

態で各常任委員会、恐らくデータ等修正あるかと思われますので、翌週の１月23日、こちらを報告会用の最終データ

の提出とさせていただきます。 

続きまして、５ページ目をごらんください。７番の準備するもの、こちらに会場にて意見交換の際に使いますパー

テーション、もしくは代用品ということで１つ物品を追加させていただきました。また、アンケートの回収箱につき

ましては、これまで１個と記載をしてあったものを会場の出口両側に設置をするということで、２個という形でふや

させていただいております。計画書の中身につきましては、修正箇所は以上となります。 

○馬場委員長 はい、ありがとうございました。 
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ただいま事務局のほうから、前回からの修正箇所について報告がありました。この件につきまして、皆さんのほう

で委員の方からの御確認をいただきたいと思いますが、それの今の報告のようでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○馬場委員長 はい、それではそのように決定をさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 あとは特には、計画書案につきましては、全体を通してですけど、何かそのほかにお気づきの点がありましたら、

御意見をいただきたいと思いますがいかがですか。 

○楠委員 事務局が……。 

○馬場委員長 計画書案につきましては、先ほどのとおりでよろしいかと思いますので、別紙２のところで少しアン

ケートについて、形式、皆さんの御意見をいただいて多少レイアウト等を変更させていただいておりますので、そこ

の点について御確認をいただきたいと思いますので、少し目を通していただければと思っています。前回のときに比

べて問の項目がずれたと思いますけど、その辺のところと、あと特には大きく変更はしていないと思います。何かお

気づきのところがあれば、はい、楠委員。 

○楠委員 皆さんで共有しておきたいと思うところが１点あり、問７のところで、全体を通して意見がありましたら

というところの自由意見が、グループ討議の中でもやっぱり意見が出なかったよというようなところについては、問

７で記載をくださいというようなことをちょっと言っていただければ、６に書けばいいのか、７に書けばいいのかみ

たいなので、ちょっとわかりにくいところがあるものですから、これをどちらかにちょっと統一する方向で、ちょっ

と決めていただければいいと思います。 

○馬場委員長 グループの意見等について、問７、問６でどちらかということで、ある程度決めたほうがいいという

御意見ですので、どちらかに決定しますか。はい、豊田委員どうぞ。 

○豊田委員 問６というのが、どういったような意見を念頭においた設問で、問７もやはり同様にどういったことを

念頭においた設問になるのかちょっと、読み方によって、どっちも一緒じゃないかなというようにも受け取れるもの

ですから。 

○馬場委員長 この問６については、今回のグループでの意見交換会に対しての御意見というように、私は取ったん

ですけど、今までの全体会の中の意見交換じゃなくて、グループ分けしたことに対しての御意見をいただければとい

うことで、次の参考になるのではないかということで、この問６が入ったように思ったんですけど、問７は全体の中

の意見じゃないかなというように取ったんですけど。豊田委員どうぞ。 

○豊田委員 問６のところで聞きたいのが、グループ分けをしたグループ単位の意見交換を行ったということに対す

る反応なのか、それともグループ討議の内容に対する意見なのか、どっちとも取れる。であると、後者のほうを取る

と７番が必要なくなってくるかなとも思えるし、ちょっとこの辺の回答される方がどう受け取られるかなという、読

み解くときにどういう読み方をすればいいのかなということになるものですから。 

○馬場委員長 豊田委員の言われる部分もあろうかと思います。これについてちょっと、語句の使い方というか、使

い分けについて、したほうがいいかなというように思うんですが、両方取れるでね、取り方によって。はい、豊田委

員。 

○豊田委員 読み方によっては、その聞かれた方の気持ちを曲げて解釈してしまう危険性があるなという印象を持ち

ました。 

○馬場委員長 はい、吉田委員どうぞ。 

○吉田委員 私は単純に問６については、グループでいろいろ話し合ったそのテーマについての意見が私はこう思っ

た、あのときには言わなかったけれども、こう思っていますよとか何か、要はそのテーマについて。７のほうは、報

告会全体を通してなので、もし、ここのところがわかりにくければ、問７の最初に報告会の全体を通して御意見等あ

りましたら御自由に御記入くださいって言えばよりわかるのではないかと、こう思うんですね。もし、これは混乱し
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て意見が言われたとしても、あ、これはグループの意見に対して言っているんだなとか、これは全体の運営について

の、報告会のことを言っているなということがある程度分かるものですから、そのときに振り分けてはどうですかね、

そんな具合に僕は思います。 

○馬場委員長 はい、ありがとうございます。はい、神谷委員どうぞ。 

○神谷委員 私もとりあえずは、６、７に分けていいかなと思うんですね。今回、議会、私たちが行っている議会報

告会では、初めて意見交換をするということにおいて、やっぱり参加された皆さんが本当に意見を出しやすかったと

か、そういう感想もいただいた上で、今後の議会報告会の開催の仕方も検討していかなければいけないので、初めて

取り組むことですので、あえて項目を設けて、感想等をお聞きする。で、７のほうは、やはり今、吉田委員が言われ

ましたように、議会報告会全体を通して、いつもそういうテーマじゃなくて、もっと違う議会で上程された議案の審

議過程を説明してほしいよとか、例えばですね、何かそういった、何か開催回数をふやしてほしいよとか、そういっ

たことを言っていただければいいかなというのがありまして、今回特に特色を出した点について、私は市民、参加者

等の意見等を聞くのはよい方法かなと思います。 

○馬場委員長 はい、ありがとうございました。ほかに、中村委員どうぞ。 

○中村委員 私も今まで、いろいろ意見のまとめをやらせてもらいましたけれども、この意見というのがどういうこ

とを聞きたいのか、どういうことを言っているのかというのがなかなか読み取れない形になるので、できればこっち

の聞きたいことを具体的に書いて、それで○×くれるとか何かでないと何を言っているかというのが、書いている人

の意味がよくわからないという部分も出てくると思うので、それが大変になると私は思うものですから、もっと具体

的に表のような感じのアンケートのほうが我々がまとめるには、まとめやすい形にはなると思うけど、意見だと何を

言っているのかって、文章自体もいろいろ書いてくれても意味がわからない部分もあるので、というのが今まで自分

がやった結果としてはあるので、できればこういう表の表のような形で聞きたいことを書いて、これについてどう思

うかというような形のほうが、まとめるにはまとめやすいのではないかなと私は思います。 

○馬場委員長 特に問６について。 

○中村委員 そう、問６なら問６ね。そういう感じで、私は前回のときには、自分がまとめてみてそう思いました。 

○馬場委員長 問６の中で、今度、グループ分けしてよかったとか、よくなかった、どちらとも言えないとかその他

御意見というような形でやればそのほうがつかみやすいと。 

○中村委員 何かそのほうが……。書いたほうが。 

○馬場委員長 順番にいきましょう。 

○中村委員 話が聞き取れなくなっちゃうで。 

○馬場委員長 そのほうがわかりやすいということだと思うんですけど、その点どうですか。中村委員もう１回。 

○中村委員 聞きたいことを具体的に書いてあったほうが、丸をくれたほうが、どのような感じのことを言いたいん

だねということをまとめやすくなると思うんです。意見で書けっていうと、取り方によっては、いろいろなように取

れるので、なかなかまとめるに大変じゃないかなと、私は今までやった中で思いました。ということは、そういうほ

うが私はいいじゃないかと思います。 

○馬場委員長 はい、ありがとうございました。という御意見が出ましたが、いかがでしょう。問６について特に。

はい、渡辺委員どうぞ。 

○渡辺副委員長 私は一番最初に言った豊田さんの意見、その意見交換をどう思ったかと、意見交換についての評価、

そういうことと、意見交換の中でやった意見の内容についてと、２つあると思うんですね。これがどっちがいいかと

いうのがわからんよという印象なんですが、前のページを見ると、意見交換についてという項目があるんですね。こ

こでよかったとか、よくなかったということがわかれば、もうそれはそれでいいんじゃないかなと、あとは記述方式

というのは、書く人もあるし書かない人あるので、それはそれを受け止めて、どっちに転んでもさっきの吉田委員の
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話じゃないけれども、これは意見交換で出た話だなとか、それから全体の中で出た話、それの評価かなということで、

あまり細かく言わなくてもいいかなという印象ですが、はい。 

○馬場委員長 ありがとうございました。前回のときに項目をずらして、問５のところへ意見交換についてというこ

とを入れたと思うんですが、ここで意見交換についてはどうだったという結果は出ると思いますので、問６、問７に

ついては、先ほども御意見がありましたとおり、現状の中である程度こちらで判断できればというように考えて、確

かにあとで整理する段階では、なかなか難しいところもあろうかと思いますが、このような形でいきたいと思ってお

りますがいかがでしょう。直したほうがいいですかね、よろしいですかね。 

この状態、このまま。 

 吉田委員どうぞ。 

○吉田委員 問７のところへは、報告会の全体を通してという報告会のっていうのを入れたらどうですか。 

○馬場委員長 ここへね。 

○吉田委員 くどいですか。 

○馬場委員長 そのほうが親切かもわかりませんけど。はい。という御意見ですけど、ほかにはいかがですか。ない

ですか。それでは、問７で報告会全体を通してというように、報告会を入れたいと思いますが、よろしいですかねそ

れで。 

○豊田委員 であれば、例えば、問５を意見交換についてで、１から３の回答を設置して、その下に枠を広く開けて

御意見等ございましたらお書きください。で、その次の問６になるんですけど、そこに全体を通して、よかった、よ

くなかったという３つの丸をつける項目を設けた下に、意見を書いていただくスペースを大きくとるというような形

のほうが、書くほうも読むほうも楽にいけるのではないかなという気がいたします。 

○馬場委員長 暫時、休憩とします。 

午後１時49分 休憩 

―――――――――――――――― 

午後２時03分 再開 

○馬場委員長 それでは、休憩を解いて会議を進めさせていただきます。先ほどのアンケートの一部手直しというこ

とで、問６、問７で御意見がありました。その中で、問５に集約したほうがいいじゃないかということで、問５、問

６でグループ分け形式、並びに意見交換について、よかった、よくなかった、どちらとも言えないの下に、御意見等

ありましたら御記入くださいという、御意見を記入できる欄をつくるということと、問６では、本日の議会報告会を

どのように感じましたかということで、これも１番よかった、２番よくなかった、３番どちらとも言えないというこ

とで、その下に御意見欄を設けるというような形で、それぞれの場所での意見を集約しやすいように変更させていた

だきました。このような形で進めたいと思いますがよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 はい、ありがとうございます。それでは、そのような形にさせていただきます。 

 次に、開催計画書の２ページにありました会場でのグループ分けの件につきまして、少し変更を生じましたので、

ここで確認をお願いしたいと思います。１月31日のおぼとですが、１班については研修室そのままで結構です。２班

につきましては、今まで研修室となっておりましたが、これを小会議室に、３班を研修室に変更したいと思います。

次に、２月１日の新居地域センターでございますが、１班についてはそのまま、２班につきましては、南小会議室に

変更、３班につきましては、大会議室ということで、２班、３班について会場の入れ替えという、変更ということで

ございますので、あわせて御確認をいただきたいと思います。そのような形でさせていただきますので、よろしいで

しょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 
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○馬場委員長 はい、ありがとうございました。 

 本日の議会報告会についての確定、確認事項については、以上となっております。全体を通して何か、報告会につ

いてございますでしょうか。よろしいですかね。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

はい、それではそのような形で、議会報告会開催計画書とさせていただきます。これについては、このあと幹部会

で確認をとって、26日に他委員の特別委員会の方々にも周知徹底ということでさせていただきますので、よろしくお

願いいたします。 

 以上で本日の会議を終わりたいと思います。ありがとうございました。 

 このあと、高校生との意見交換会の中の、少し打ち合わせがありますので……。その他で。 

 すみません、訂正します。会議終了前に高校生の意見交換会、その他の中で進めたいと思いますので、よろしくお

願いいたします。 

これにつきましては、渡辺委員のほうで資料がありますので、先に配付をさせていただきます。事務局お願いしま

す。 

 それでは、渡辺委員のほうから少し説明をさせていただきますので。 

○渡辺副委員長 それでは、委員長と２人で学校のほうへ何回も打ち合わせに行ったんですが、その打ち合わせの内

容をイメージしながら４班に分けて、４人のコーディネーター役があるものですから、コーディネーター以外の人も

こんなふうな進め方でいいのかどうかというのを確認をちょっととらせていただきたいという意味で、たたき台みた

いなものを用意をいたしました。このとおり進めなくてもいいんですけれども、これに沿った形でどうかなというこ

とで、お示しをするものです。 

 最初にコーディネーターは、自分の紹介を含めて、交換会を始めますということで、同席の議員も自己紹介という

形でやればいいんじゃないかなと。それから、できるだけざっくばらんな形で会を進めましょうということで、こち

らも学校側もそういうことを望んでおりまして、最初に出だしとしては、学校の高校生自身が事前にこのことについ

て勉強をして、発言ができるような形で本席に臨むということで、あらかじめ、まちづくりや、くらしへの意見、疑

問、提案などを思うことを整理しておくようにお願いをさせていただきましたので、いきなりで申し訳ないけれども、

まずは皆さんの思いを発表していただき、そのことを話題にしながら意見交換を始めたいと思います。名札はつける

ということで、お願いをしておきましたので、名簿を事前にいただく予定です。最初に発言をしていただくときに、

氏名を住んでいる地域を言ってから話し始めてください。ということで、どういう分け方をするというのは、まだは

っきり返事はしていただいておりませんけれども、機械的に分けるということで、男女、それから地域もばらばらに

なる。多少多い、少ないは、あるかもしれません。将来自分が住みたい町にはこれが必要、生まれ育った町の自慢で

きる点、残念な点。残念な点というのは、改善をしたらいいかなという意味ですけれども。期待する将来像、市議会

に望むことなどをお話ししてくださいと。発言があった後、必要に応じて議員から応答や確認を行うと。出席の生徒

全員に必ず１回以上、発言の機会を与えていただきたいと思います。時間を見ながら、関心の多いテーマについて、

他の生徒の発言を誘うこともどうかなということで、発言が途切れたら下記の内容で発言を求めると、裏面にありま

すが……。 

期待する町の将来像ということで、町が抜けているということですので、付け加えておいてください。 

 あくまでも、浜松市、豊橋市の人がおりますので、それは湖西市に限定した話でなくて、その町のことも含めて聞

いてあげるということでお話が、このことを打ち合わせをしておきました。 

 それから、ここは削っちゃったのかね、下記の内容で発言を求めるという。これがそうかな。書いてないね。私の

原稿には書いてあったんだけど、削ってありますので、これはないほうがいいのかな。ここをカットしたんだね。こ

こへ、上へ入れちゃったら……。 
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 この発言が途切れたら、下記の内で発言を求めるというのは、私が先例市のをずっと拾い上げて、それでいいとこ

ろを拾って、ここへ書いたんです。ところが前に、湖西高校に渡すときにそれが入ってないということでカットした

というものですから、これは別に向こうに言っておく必要はないので、話の材料としてはあると、例えば市議会の仕

組みと役割、議員の活動、議員のやりがいについて、聞いている市があるんですね。で、議員になってどうなんです

か。議員は、一体何をやっているんですかと。ということを聞いてもいいということを私、校長先生に言ってきまし

たので。 

○馬場委員長 今、会議中では発言を……。 

○渡辺副委員長 というようなことで、これはどうしようかな。 

○馬場委員長 それでは、暫時休憩にさせていただきます。 

午後２時14分 休憩 

―――――――――――――――― 

午後２時15分 再開 

○馬場委員長 それでは、休憩を解いて会議を進めさせていただきます。 

引き続き、渡辺委員。 

○渡辺副委員長 一番下の、発言が途切れたらというのをカットしてください。話を、コーディネーター、運営につ

まずくと困るなと思って、いろいろなことを書いてみたんですけれども、あまり話が飛ばないほうがいいというよう

な考え方もあると思いますので、一番下はカットということで、最後に終わった時点で、コーディネーター、御意見

ありがとうございましたと。全体のまとめの時間はありませんので、聞いた意見は整理をした上で、また別の議会だ

より等で報告をしたいということで御礼を言って、あとはバスは北側のあそこの駐車場のところへとめてもらう予定

ですので、そこへ時間に間に合うように誘導していただくと。そんなようなことで、コーディネーターの役割は一応、

務まるのかなと思いますので、せっかくの機会ですので、これについて御意見を、意見交換をしておいて準備をする

ということで、いかがかなと思いますのでお願いします。 

○馬場委員長 はい、ありがとうございました。渡辺委員のほうから今、意見交換会の進行について説明がありまし

た。これについて、荻野委員、御意見どうぞ。 

○荻野委員 内容についてではないんですけれども、議会だよりって湖西高校には、いっています。 

普通の生徒が見るように。いってないよね。その辺ちょっと考えないと。 

○事務局 議会だより、市内の生徒さんについては、各家庭には行きますが、荻野委員おっしゃられるように、豊橋

市、浜松市のそういった生徒さんには現状、いってなくて湖西高校へも今、置いてない状態ということが現状であり

ます。 

○馬場委員長 ということですけど、荻野委員どうですか。何かそれに、置いてないというだけでよろしいですか。

持って行ったほうがいいとか。はい、荻野委員。 

○荻野委員 やっぱり、浜松市、豊橋市の生徒くらいには、届けたほうが。できればね。 

○馬場委員長 はい、事務局どうぞ。 

○事務局 事務局です。御指摘の議会だよりにつきましては、毎回発行のたびに予備という形で部数を多めに発行を

お願いしているものですから、その中から今回参加いただいた高校生全員分、お渡しできる数は確保できると思われ

ます。 

○馬場委員長 一応、事務局では、部数はあるということですので、事前にお届けしたほうがよろしいですかね。も

しくは、その当日の意見交換会の中で……。結果報告ですよ……。ああ、そこのところね。 

○荻野委員 来てくださったときにお渡しして、こういうような形で発行しているので、こういったところに回答が

載ると思われるということで、いいんじゃないですかね。 
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○楠委員 つくったやつを見る機会がないので、市外の人がね、この生徒の40人弱なので、40部ぐらい持っていって

あげればそれでいい、そういう意味ですよ。できた暁に。 

○馬場委員長 荻野委員、それでいいでしょうか。 

 それでは、報告会、意見交換会が終わったあとの一番最初にできた議会だよりだね、恐らくそこに載ると思います

ので、それを生徒さんにお届けするというような形にさせて、まだいるので。はい、加藤委員どうぞ。 

○加藤委員 それとあわせて、ホームページも見てくれというように、宣伝していただきたいと思いますけど。 

○馬場委員長 あわせてね、わかりました。せっかく、そういったことができたということですので、できるだけ多

くの人に知っていただきたいということで、当然議会だよりも掲載されていると考えております。では、そのような

形で進めさせていただきます。では、あとこの進行の次第については、いかがでしょう。ほかに御意見ございますか。

流れとしては、こんな形になろうかと思いますので、それぞれ担当になって司会進行される方、コーディネーターを

される方については、少し事前に頭の中に入れていただければというように考えております。 

 よろしいでしょうかね。それでは、このような形で進めさせていただきますので、ぜひ参考にしていただければと

考えております。 

 あと、渡辺委員どうぞ。 

○渡辺副委員長 生徒には、分けてありますのでね。これについては内容を細かく聞かれても答え、次第ということ

をどこかで言うかどうかですけど、全然生徒が持ってきて、こっちが持ってきてないといけないので、家であるのを

持ってきてください。どうしてもなければ企画のほうへまた請求しますので。 

○馬場委員長 今、渡辺委員からありましたとおり、当日総合計画の新しいのが出ておりますので、湖西高校の生徒

さんのほうにもお渡してありますので、この中から御意見が出るかと思いますけれども、一応当日は御持参いただけ

ればと考えております。 

 渡辺委員それでよろしいでしょうか。それでは、ほかにはよろしいですかね。 

 あとのスケジュールといいますか。はい、荻野委員どうぞ。 

○荻野委員 このポスターの表がある、これは我々だけ。他の議員は。やるよね。 

○馬場委員長 御指摘をいただきました。ありがとうございます。ポスターにつきましては、26日の日に、きょう本

当はお持ちして、皆さん委員会の方にお持ちいただければいいんですけど、雨ということもありますので、26日の…

…。 

 はい、失礼しました。26日の一般質問が終わってから、議場で当委員会の方には、事前に10枚ずつお分けいたしま

すので、配付させていただきますので、いただいた時点で各自分の持ち場というか、知っているところへ配付してい

ただいて、貼っていただければと。あと、他の委員会の方につきましては、当日26日の日にこの計画書とあわせてポ

スターを依頼します。一応、５枚ぐらいを予定しているんですけど、それ以上持っていっていただける方については、

それぞれ配付させていただきますので、そのように考えております。 

 また、当委員会の方については、場所によっては、とても10枚じゃ足らないというところもあると思いますので、

事務局は事務局で公共施設等に貼っていただきますので、約180部については、ポスターを用意できますので、それ

を効率よく配付と貼り出しをしていただければというように考えております。当委員会では、最低10枚、ひとつよろ

しくお願いいたします。最低で10枚です。というように考えていますのでよろしくお願いいたします。 

荻野委員それでよろしいでしょうか。足りないところについてはあると思いますので、しっかり補充できるように

しておきます。 

 それでは、以上となりますがよろしいでしょうか。では、そのようにさせていただきます。ありがとうございまし

た。 

○渡辺副委員長 では、どうもありがとうございました。以上をもちまして、特別委員会を終わりたいと思います。
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御苦労さまでした。 

〔午後２時25分 閉会〕 
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